



银行承兑汇票贴现

持票人由于使用现金需要,将未到期的银行承兑汇票转让给银行,我行给付持票人现金的行为。
适用对象: 主要面向持有未到期的
银行承兑汇票,但现有现金使用需求的企业客户。
产品特点:1、丰富企业融资品种。可将企业持有的银行承兑汇票

快速转化为现金,提高企业资金的流动性,满足其流动资金需求。2、放款速度快、融资成本低。票据贴现可当日办理当日放款,且利息较低。

县召开第六届“最美射阳人”初评会

本报讯(记者 王中印)11月2日下午,第六届“最美射阳人”初评会在县行政中心一楼会议室召开。县委常委、宣传部长董光威主持会议并讲话,县委常委、宣传部长董光威出席。

在听取相关情况汇报后,董光威指出,“最美射阳人”评选活动是我县精神文明建设中的一件大事,也是凝聚全县广大干部群众共识的重要举措。要做好下一步工作,董光威要求,各镇(区)、部门要强化宣传,进一步扩大宣传范围,突出创新宣传载体,根据评选活动阶段要求及时开展相应的宣传活动,确保评选活动知晓面、参与度。突出典型宣传,强化公众投票宣传,加大报纸、广播等媒体宣传,通过典型宣传、事迹推广、组织学习等方式途径,在全县掀起学习最美、争当最美的新热潮。加强典型培树,发挥典型引领作用,大力营造学习先进、崇尚先进、争当先进的良好氛围,让“最美人物”成为全县培育和践行社会主义核心价值观的有效载体,不断汇聚推动发展动力源,为我县高水平全面建成小康社会、加快实现盐城中部率先崛起提供精神动力和道德支撑。

市人大来射调研公共法律服务全覆盖工作

本报讯(记者 王明月)11月1日上午,市人大内司委主任汪寿明一行来我县调研公共法律服务全覆盖工作开展情况。市人大常委会副主任王占芬陪同。

汪寿明一行先后来到海河镇公共法律服务中心、合兴社区司法站、合德镇公共法律服务中心、县公共法律服务中心等地,通过听取汇报、查阅资料、实地考察等方式,详细了解我县公共法律服务工作开展情况,对我县积极提供法律援助、简化业务办理流程、开辟矛盾纠纷“绿色通道”等做法给予了肯定,并希望我县进一步夯实基础,突出重点,丰富法律服务产品,提高公共法律服务信息化应用水平,全面构建协调联动的公共法律服务格局。

近年来,我县按照“将非诉讼纠纷解决机制挺在前面”的要求,立足县情,统筹推进,努力推进全县公共法律服务全覆盖工作。截至目前,全县建立了县、镇两级非诉讼服务中心,村(居)设立了非诉讼服务站,从而使全县法律服务资源得到了有效的整合,公共法律服务全覆盖工作得到了有效的落实。全县律师和法律服务工作者共办理各类法律事务 3200 件,提供法律咨询 2.2 万人次,办理各类公证事项 3635 件,办理法律援助案件 650 件,调处各类社会矛盾 7559 件,通过非诉讼服务中心平台受理行政复议 33 件,行政应诉 41 件,有效发挥了公共法律服务的职能作用。

全县中小學生田徑運動會開幕

本报讯(通讯员 江仁彬 记者 王明月)11月2日上午,2019年全县中小學生田徑運動會開幕式在縣高級中學舉行。副縣長戴翠芳出席開幕式。

開幕式上,嘹亮的運動員進行曲響起,50名裁判員率先進入場地,53支中小學代表隊的513名運動員緊隨其後,依次登場亮相。縣城實驗小學500人的方陣《童聲里的中國》拉开了陽光體育方陣展演的序幕,孩子們隊列隊形的變換,行進中的波浪,天安門城樓、成長的幼苗等各種圖案逐一呈現,贏得觀眾掌聲不斷。縣解放路小學的《花開盛世》、碼頭小學的《快樂籃球操》、明達雙語小學的《靈步健舞炫神采》等一個個方陣把音樂和舞蹈、健身操相結合,充分展示了我縣小學生的精神風貌。縣實驗小學的《舞動實小》扇舞翩跹,方陣定格在70字樣上,表達了向祖國獻禮的心聲。開幕式在縣第四中學《祖國萬歲》的精彩展演中落下帷幕。據悉,本屆運動會歷時兩天,期間,運動小將們將參加跑、跳、擲三類23個項目的角逐。

市縣政協委員視察縣行政審批工作

本报讯(通讯员 董素印)10月30日下午,部分市縣政協委員視察了縣行政審批局行政審批制度改革和政務服務工作。

市縣政協委員集中觀看了展示縣行政審批制度改革和政務服務工作全貌的專題宣傳片《和諧政務轉華章》,視察了審批局無人政務服務大廳、各單位進駐的服務窗口和大廳智能化服務系統,自助服務區建設等政務服務情況;市、縣政協委員所到之處,認真觀視聽、看操作、聽解說,優質的大廳服務、滿意的群眾笑臉,讓委員們深切感受到和諧政務服務的强大魅力和給辦事群眾帶來的便利。

近年來,縣行政審批局緊緊圍繞“放管服”改革的各項決策部署,瞄準打造“審批時間最短、審批材料最少、審批流程最簡、審批收費最低、審批服務最優”的“五最”服務目標,強化“不見面審批”和“3550”審批制度改革,落實“一窗受理、集成服務”和“外網受理、內網辦理、全程公開、快速送達、網端推送、無償代辦”等便捷服務工作,推進“雙代服務”、“多評合一”、“數字化”“多圖聯審”、“三測合一”和聯合踏勘、聯合驗收等聯審聯辦工作機制,有效營造了良好的營商環境,受到社會的廣泛贊譽。

縣紅十字會舉辦應急救護知識培訓

本报讯(记者 葛静漪)为弘扬新时代文明实践志愿服务精神,增强广大群众防灾减灾意识,提高应对意外伤害和突发灾难的能力,11月2日上午,县红十字会在射阳经济开发区举办应急救护知识培训讲座。

此次培训采取理论知识讲解和实际操作相结合的方式,县红十字會應急救護培訓師用生動形象的語言向大家講解創傷救護、常見急症、意外傷害、突發事件等應急救護的程、基本技巧,並對有關心肺復蘇、止血包扎等應急救護的正確操作步驟和要點進行重點講解和作現場演示。

理论知识培训结束后,大家与授课老师积极互动,并在老师的指导下进行实际操作,练习心肺复苏的动作要领。大家纷纷表示,通过此次培训,有效掌握了常用的应急救护基本知识,提高了自救互救、应急处理能力。

金秋沃野农家欢

——临海镇“三秋”大忙见闻

本報通訊員 李春輝

眼下,正值“三秋”大忙时节,笔者在临海镇采访时看到一派丰收繁忙的喜人景象:颗粒饱满的稻穗羞答答地低着头,在秋阳的照耀下闪着金色的光芒;茫茫沃野处处机声隆隆,刚翻耕过的松软的黄土地散发出醉人的清香……

农民来了“城里工”

10月25日上午,笔者来到该镇人力资源中心,刚要了解情况,一位务工者客气地把名片递给了我,名片上印着姓名、住址、服务项目、联系电话等内容。

这名来该镇务工的师傅名叫张怀东,是合德镇徐心社区人。笔者在与张怀东交谈中了解到,他们大都是县城里来农村找农活干的。“我们城里的地少,平时在家里没什么事,于是便将精力组织一下,来这里找活干。现在正值水稻收割季节,我们配备了运输车辆,可以将田里收割好的稻子运输到家,30元一车,一天下来也能挣个500多元。”正聊着,张

怀东的电话响起来了。“我是临海镇华兴村的,就是昨天你们干活的那家,今天你们能派人来将我的水稻运到烘干厂吗?”雇主迫不及待地打着电话。“好呀,我们这就过去。”张怀东领着两个人走了。

据了解,现在农村的一些青壮年劳动力多数出去打工,家里的农活到农忙时没人干。城里的一些闲散的劳动力看准了“代收、代种、代管”这一潜在的商机,印了名片,在各镇区人力资源中心分发到雇主手中,等到农忙时随时务工。

田间地头传技术

“这秸秆还田的地块和没还田的地块在耕作上大不相同,不还田的地块耕一遍再旋一遍就行,秸秆还田的地块必须用深耕犁深翻土,深翻要超过25厘米,然后用旋耕犁旋2遍,再轧实,做到深翻、细耙、耙实,这样才能让秸秆完全腐烂,最大限度地发挥肥力。”10月28日,临海镇农技中心技术员朱志明

和正准备下地干活的盐店村村民吴光达交流起翻耕知识。“大伙都快过来,听朱技术员传授的翻耕技术。说实话,我耕了近20年的地,还算是外行。这块地一定深翻改土、耙细轧实。”在种地老把式吴光达的带领下,村民们和朱志明一块聊起翻耕技术。

据介绍,农机普及给农民素质提出更高要求,培训新型农民成了当务之急。该镇农技中心以农机合作社为依托,大力组织开展农机驾驶、农机修理和机械、机插等技能培训。同时,组织农机技术小分队进村入户,全面开展农业机械的检修保养、安全性能测试、防火措施检验和驾驶员操作人员的培训工作,受到广大农户的欢迎。

互助组活跃地头

“今年儿子上大学去了,往年都回来帮帮秋收,虽然缺少劳力,但是村上的亲朋好友都来帮忙,现在已经把水稻都收

到家了,看到今年的水稻又获丰收,我很开心,哈哈!”日前,该镇曙东村村民李玉花看着自家晒场上金灿灿的水稻高兴地说。

李玉花的丈夫前年去世,家里种了5亩水稻,只有李玉花一人收秋,孩子在读大学,缺少人手。今年她在村里互助组成员的帮助下,仅用半天时间,便把5亩水稻全部收回家,秋收难题得到顺利解决。

当前,正值秋收农忙时节,临海镇各式各样的“秋收互助组”也活跃在田间地头。在该镇党委的组织下,秋收互助组已达200多个。

据了解,随着农村外出务工人员日益增多,近年来,该镇积极引导和组织缺少人手的农户与周围邻居或本村村民组成互助组,互助组成员之间,人手上一可以相互帮忙,从而解决了他们在秋收生产中遇到的一家一户不能解决的难题。

黄沙港鎮 唱響園區建設“進行曲”

本報通訊員 洪升 王榮)今年以來,黃沙港鎮依托國家中心漁港平台和豐富的海淡水資源優勢,高起點規劃,高標準實施,高速度推進,建成了G228沿線“一園三區”現代農業產業園。

“一園”為該鎮打造的洋中村田園綜合體,規劃用地1006畝,總投資2000萬美元,建設“一軸兩翼十區”產業園區和休閒觀光景區,目前已投資1000萬美元,建成500畝特水工廠化養殖池。“三區”為漁文化旅遊區和現代漁業示範區、東方村現代漁業養殖區、漁文化旅遊區以漁港核心区为主体,整合“渔、鹤、佛、盐”等旅游元素,打造集旅游、餐饮、休闲及渔文化展示为一体的旅游综合项目,总投资10亿元。目前,一期工程占地50亩,已建成总投资3亿元的海禅寺景区;二期工程为渔港风情广场,占地204亩,总投资5.5亿元,近期将开工建设。现代渔业示范区总投资5000万元,在定海农场6000亩省级高效养殖示范基地基础上,融合周边养殖资源,打造万亩现代渔业示范区,目前已投入500万元,完成路桥升级改造。东方现代养殖示范区拥有精品水产养殖面积3000亩,养殖区全部实现“双机一饵”自动化机械操作,年产值近亿元,利润3000万元。



10月29日上午,晴空万里,记者走进合德镇运棉村村民张其顺家的晚稻田里,金黄色的稻穗、轰隆隆的收割机声,构成了一幅丰收的画卷。

“今年水稻长得不错,农户都趁着晴天抢收。收割机收割稻子又快又好,一亩地只需收割费80元,一会儿一亩水稻就能收割完。这不,我们叔侄俩帮人收割水稻,一天能赚几百元。”机主朱达华满脸笑容地向记者介绍,“那是我侄子,开收割机好几年了,驾驶技术好,我们的收割机还能粉碎秸秆,达到秸秆还田的要求,好多农户每年都找我们,有固定客源。”

“我们家有好几亩地水稻,以前依靠镰刀,全家人要割上好几天。现在用机器收割,我们就等着把水稻用车拖回家了。用机器收割,省时、省力。”站在一旁的张其顺笑着接过话茬。

记者走进稻田,看见收割机高速运转,收割、脱粒,一步完成,同时,将稻粒集中到储粮仓,通过传送带输送到运输车上。收割机走过的稻田里,只留下已粉碎的秸秆。记者向身旁的张其顺询问这秸秆怎么办?张其顺说:“现在政府不是禁止秸秆焚烧,保护环境么?秸秆在田里腐烂后能变成天然的有机肥料,多好!”

据了解,今年我县水稻播种面积达100多万亩,投入大型拖拉机及配套还田机具3000多台套,确保机械化收割,秸秆全量还田。

機聲隆隆人歡笑

本報記者 楊向東



近年来,海河小学强化“党建带团建”工作,强势推进校外教育辅导站“强内涵、提质量、上水平”。新学期以来,许多年轻教师传承全省关工委战线楷模李余礼同志生前的奉献精神,踊跃报名参加余礼校外辅导站的接力活动。图为该校年轻教师利用假日休息时间,到余礼辅导站为留守儿童上文化课和音乐课。

陈德忠 摄

特庸鎮開設“初心課堂”

本報通訊員 崇敬 張建忠)在“不忘初心、牢記使命”主題教育中,特庸鎮黨委不斷活化學習形式,採取“初心課堂”講故事的形式,將身邊的紅色故事融入《習近平新時代中國特色社會主義思想學習綱要》等學習內容之中,進一步傳播紅色文化,不斷強化主題教育效果,取得了初步成效。

該鎮通過“初心課堂”為機關全體黨員以及各基層黨組織書記舉辦了一堂“胡特庸烈士”主題教育故事會,講課人聲情并茂地為參學黨員上了一堂生動有趣而又意義非凡的一課。接著又講述了解放戰爭

時期為革命寧死不屈、英勇犧牲的該鎮原木樓村村長兼民兵隊長陳金山烈士的先進事跡。他們身上的故事與精神,讓每一個在場的黨員都明白作為生活工作在新时代的共产党员,要持之以恒地时刻保持一颗赤诚之心,要珍惜现在美好的生活,更要缅怀先烈们的牺牲与付出。广大党员通过“初心课堂”学习后表示,在今后工作中,要进一步提高政治站位,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,高举中国特色社会主义伟大旗帜,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

副市长顾云岭来射调研秋收秋种和农业结构调整工作

(上接一版)要扎扎实实推进农村各项改革,认真贯彻落实农业政策,不断提高农业生产的机械化、专业化水平,坚持不懈推进农业现代化建设,全力以赴夺取全年农业大丰收。

就当前农业结构调整工作,顾云岭强调,要把实施乡村振兴战略牢牢抓在手上,以农业供给侧结构性改革为主线,着力构建现代农业产业体系、生产体

系和经营体系,创建特色品牌,做精做深主导产业,提高产业集聚度,实现规模经营;招引培育农业龙头企业,合理布局产业链项目,推动产业融合发展;抢抓有利时机,坚持因地制宜,市场导向和生态优先,明确责任,狠抓落实,有效调整秋播农业结构,进一步提升农业综合效益。

盐城港射阳港区5万吨级进港航道工程海洋环境影响评价第二次公示

本公司委托环评单位完成了《盐城港射阳港区5万吨级进港航道工程海洋环境影响报告书(征求意见稿)》的编制工作,根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部、部令第4号)的相关要求,现将盐城港射阳港区5万吨级进港航道工程海洋环境影响评价的有关信息向公众公告如下:

- 一、项目概况
(1)项目名称:盐城港射阳港区5万吨级进港航道工程。
(2)项目地点:盐城港射阳港区射阳河口。
(3)项目内容:盐城港射阳港区5万吨级进港航道工程是在现有3.5万吨级航道基础上加深、拓宽和延长。本工程内容包括航道疏浚工程、助航工程。航道轴线采用直线布置,建设规模为满足5万吨级散货船单向通航要求,全长19190m,有效宽度150-290m,设计底标高-15.2--15.5m。航道疏浚总量为2678万m3,疏浚土全部外抛至倾倒地。航道两侧新设浮标10套,在导堤外侧设置潮流观测系统一套。
- 二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接

及查阅纸质报告书的方式和途径

网络链接:本次信息公示后,公众可在射阳县人民政府网信息公开专栏(<http://sheyang.yancheng.gov.cn/col/col16558/index.html>)下载本项目环境影响报告书征求意见稿全文(见附件)。

纸质版查阅方式:可去建设单位和环评单位办公地址进行查阅。

三、征求意见的公众范围

本次征求意见稿的公众范围为受建设项目影响范围内的居民、渔民等可能受影响的个人和单位。

四、公众意见表的网络链接

建设项目环境影响评价公众意见表网络链接同报告书网络链接(见附件)。

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过下载公众意见表,填写完整后通过信函、传真、电子邮件等方式,在规定时间内将填写的公众意见表反馈给建设单位或者环评单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时,请提供有效的联系方式,以便必要时进行回访。

建设单位名称和联系方式:

单位名称:江苏射阳港口集团有限公司

联系地址:射阳县德发大道260号

联系人:王工

联系电话:0515-82369881

邮政编码:224300

电子邮箱:xinshegang@163.com

环评机构名称和联系方式:

评价机构:南京师大环境科技研究院有限公司

联系地址:南京市学林路2号

联系人:刘工

联系电话:025-85898482

邮政编码:210046

E-mail:564041805@qq.com

六、公众提出意见的起止时间

公众可在本项目公示之日起10个工作日内,向环评机构和建设单位提出宝贵意见。

江苏射阳港口集团有限公司
2019年11月1日